
• S SEJE OBČINSKE KONFERENCE ZKS

TUDI V PRIHODNJE
KAR NAJVEČ
POZORNOSTI
PLANIRANJU

Dejavnost komnnistov n»še obeine je v teh dneh usmeijena predvsem v
pripravo prognunske volttne konference OK ZKS, ki bo 24. fcbnurja.
V zved s tem so komuistl na zsdnji geji obftnske konfcrence, ki je bila
konec jamMtja, poleg sklepa o skbcn progrsmske votikie seje sprejeli še
nekaj dragli sklepov, U naj bi zagotoviH am boljše priprave na fe-
bnnisko koaferenco in njeno uspešnejče dekt.

Tako morajo vse osnovne organizacije ZK obravnavati osnutek po-
ročila o delu občinske konference in njenih organov v obdobju med
obema programsko volilnima sejama, pa tudi osnutek programa dela
konference v prihodnje. Komunisti v osnovnihorganizacijah sindikata
pa bodo na svojih programskih sejah, ki naj bi bile opravljene do 20.
februarja, ocenili, kako je v njihovih delovnih organizacijah potekalo
sprejemanje planskih dokumentov in hkrati pogledali, kako daleč so
pripripravahplanadelovneorganizacije zaobdobje 1981—1985. Rok
za izdelavo teh planov se izteka sredi februarja.
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(Nadaljevanje s 1. strani)
Januarska seja občinske konfe-

rence ZKSjebilanamrečnamenjena
tudi oceni sprejemanja planskih do-
kumentov za srednjeročno obdobje
1981 — 1985. Namen te ocene pa ni,
da bi komunisti v zvezi s tem še spre-
jemali kakšne nove sklepe. Za od-
pravljanje pomanjkljivosti pri delu v
prihodnje, je bilo poudarjeno na seji,
je namreč pomembno vedeti, kako
so se uresničevali že sprejeti sklepi.

Iz uvodnega referata Milana Je-
lenca, izvršnega sekretarja za naloge
in delo komunistov v družbenoeko-
nomskem sistemu, tn iz razprav dru-
gih članov konference, je izzvenela
ugotovitev, da se je zavest tistih, ki so
zadolženi za planiranje, po obširni
družbeni akciji sicer povečala, da pa
komunisti tudi v prihodnje ne smejo
zanemariti tega področja. Podprli so
tudi sklep CK ZKS in misel tovariša
Popita, naj se samoupravni spora-
zumi o temeljih planov sisov družbe-
nih dejavnosti ne sprejemajo z odlo-
ki, temveč po samoupravni poti.
Sicer pa najnpvejši podatki za našo
občino v zvezi s sprejemanjem teh
samoupravnih sporazumov kažejo
dokaj ugodno sliko. Do 16. januarja
je sporazume občinskih sisov druž-
benih dejavnosti podpisalo 86 od-
stotkov temeljnih organizacij, tistih,
ki so republiškega pomena 54 od-
stotkov, še vedno pa je le 16 odstot-
kov temeljnih organizacij podpisalo
samoupravne sporazume sisov mate-
rialne proizvodnje.

Občinska konferenca ZKS je tudi
zadolžila komite, da stalno spremlja
družbeno planiranje v občini. D. J.


